
Серце Андалусії з відпочинком в Альмерії 
 
13.09.2019 
11 днів – 995 євро 

 
Київ – Мадрид – Кордова – Севілья – Херес* – Кадіс* – Малага – Рокетас-де-Мар – Гранада* – Мадрид – 
Толедо* – Мадрид – Київ 
 
У вартість входить 
Авіапереліт Київ–Мадрид–Київ; 

9 ночей у готелях; 2-місні номери, душ, WC. Доплата за 
одномісне розміщення – 290 євро; 

Харчування – сніданки в готелях; 
Проїзд на комфортабельному автобусі за маршрутом; 

Супровід гіда та екскурсії по маршруту; Користування 
системою Радіогід - 2 євро/день. 

У вартість не входить 
Віза за потреби: Для власників небіометричних паспортів - 

віза 70 євро, для дітей до 18 років і пенсіонерів – 35 євро 
Страховка; 10 євро, для пенсіонерів з 60 до 70 років – 15 євро; 

Вхідні квитки в музеї, додаткові екскурсії; 
Проїзд у міському транспорті; 

Податок на проживання в курортних містах; оплачується 
готівкою гідові перед поселенням у готель. 

 
День 1 Київ – Мадрид 

Виліт з Києва до Мадрида. Прибуття в Мадрид. Посадка в автобус. Переїзд у готель. 
 
День 2 Мадрид – Кордова – Севілья 

Сніданок. Переїзд у Кордову, екскурсія по місту з оглядом району Сан Басиліо, Худерії, Кафедрального 
собору «Ла Мескіта», римського мосту і Тріумфальної арки. Переїзд до Севільї. 
 
День 3 Севілья 

Сніданок. Екскурсія в Севільї з оглядом Пласа де Торос, Золотої вежі, площі Іспанії, Кафедрального собору, 
Алькасара, а також прогулянка вузькими вуличками єврейського кварталу Санта Крус. 
Вільний час у Севільї. Можливе відвідування Кафедрального собору (10 євро) й Алькасара (25 євро). 
Увечері можливе відвідування фламенко (40 євро). 
 
День 4 Севілья – Херес* – Кадіс* 

Сніданок. Вільний час у Севільї. Факультативна екскурсія в Херес і Кадіс (50 євро).  
 
День 5 Севілья – Малага – Рокетас-де-Мар 

Сніданок. Переїзд у Малагу. Прогулянка по місту з оглядом Кафедрального собору, Римського театру, 
Єпископського палацу і площі Конституції. Вільний час у Малазі для обіду і відвідування музею Пікассо. 
Переїзд у Рокетас-де-Мар (Альмерія). 
 
День 6 Рокетас-де-Мар 
Сніданок. Відпочинок на морі в Рокетас-де-Марі – перлині Альмерійського узбережжя Іспанії.  
Для охочих можлива додаткова екскурсія «Білі селища Альпухарраса» до Національного парку Сьєрра 
Невада (50 євро). 
 
День 7 Рокетас-де-Мар 

Сніданок. Відпочинок на морі в Рокетас-де-Марі – перлині Альмерійського узбережжя Іспанії. 
 
День 8 Рокетас-де-Мар – Гранада* – Мадрид 

Сніданок. Переїзд у Гранаду. Прогулянка по місту з оглядом Кафедрального собору й Усипальниці 
католицьких королів, Нової площі та справжнього арабського ринку Алькасерія. Вільний час у Гранаді. 
Для охочих можливе відвідування Палацового комплексу «Альгамбра» (50 євро з оглядом усіх трьох частин 
комплексу з ліцензованим гідом). Переїзд у Мадрид. 
 
День 9 Мадрид 

Сніданок. Велика автобусно-пішохідна екскурсія в Мадриді з оглядом Падаючих Веж, стадіону Сантьяго 
Бернабеу, Пласа де Торос, вокзалу Аточа, Гран Віа, площі Іспанії, Королівського палацу, площ Пласа Майор 
і Пуерта дель Соль. 
 
День 10-11 Мадрид – Толедо* – Мадрид – Київ 

Сніданок. Вільний час у Мадриді. Факультативна екскурсія в Толедо (45 євро, включаючи вхідні квитки в 
Кафедральний собор) з оглядом Арабського, Християнського і Єврейського кварталів.  
Трансфер до аеропорту Мадрида. Виліт з Мадрида до Києва. 


